
�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab April 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffstopfen A 962 403 NU 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Gussauslauf A 962 428 XX 1 St.
9 Gehäuse
10 Sockel

SINUS A 5280..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

11 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
12 Schlauchleitung

G3/8-M10x1-445lg A 963 600 NU 1 St.
13 Neoperl Casc. M24x1-B A 960 932 XX 1 St.
14 Dichtungs-Set Auslauf A 962 407 NU 1 Set

240

201 179

15°

211

143

400

Ø 55 max. 50

11

1

4

5

6

7

8

10

a
b
c

e

d

e

12

9

2

3

13

14

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5280 AA verchromt
A 5280 AC weiss
A 5280 AP schwarz
A 5280 BX satin

Alte Melohnummer:
verchromt  7002.10.00.99
weiss  7002.11.00.99
schwarz  7002.40.00.99
satin  7002.15.00.99



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Segment A 962 409 NU 1 St.
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
11 Stellring kompl. A 962 444 AA 1 St.
12 O-Ring Ø 45x2 A 962 412 NU 1 St.

SINUS COMBI GAV A 5286..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Einsatz
14 Geräteventil kompl. A 962 411 NU 1 St.
15 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
16 Verbindungsnippel kompl. A 963 736 NU 1 St.
17 Brauseschlauch

mit Gewicht A 963 807 NU 1 St.

18 Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set
19 Gehäuse
20 Einsatz
21 RV-Patrone DW 15-S A 962 594 NU 2 St.
22 Handbrause kompl. A 962 437 XX 1 St.
23 Neoperl M 24x1-B A 960 932 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5286 AA verchromt
A 5286 AC weiss
A 5286 AP schwarz
A 5286 BX satin

1

4

5

6

7

2

3

22

21

17

19

20

13

9

10

11

12

14

15

17

16

8

23

18

234

201
168

203

115

Ø 56 max. 50

min. 500

264

G 3/8

G 3/4

G 3/8

Alte Melohnummer:
verchromt        7019.10.00.99
weiss          7019.11.00.99
schwarz          7019.40.00.99
satin          7019.15.00.99 

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab April 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Gussauslauf A 962 428 XX 1 St.
9 Segment A 962 409 NU 1 St.
10 Stellring kompl. A 962 429 XX 1 St.
11 Gehäuse

SINUS ND GAV A 5285..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

12 Geräteventil kompl. A 962 411 NU 1 St.
13 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
14 Strahlregler ND A 960 935 XX 1 St.
15 Dichtungs-Set Auslauf A 962 407 NU 1 Set
16 O-Ring Ø45x2 A 962 412 NU 1 St.

17 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 Set
18 Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set
19 Gummiring Ø 14,9x10,2x1 A 963 860 NU 2 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5285 AA verchromt
A 5285 AC weiss
A 5285 AP schwarz
A 5285 BX satin

240

201 179

15°

211

143

264

580

Ø 55 max. 50

G 3/8

G 3/4

13

1

4

5

6

7

8

a
b
c

e

d

e

11

2

3

14

15

9

10

17

17

12

16

18

19

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

Alte Melohnummer:
verchromt 7065.10.00.99
weiss  7065.11.00.99
schwarz  7065.40.00.99
satin  7065.15.00.99



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Segment A 962 409 NU 1 St.
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
11 Stellring kompl. A 962 444 AA 1 St.
12 O-Ring Ø 45x2 A 962 412 NU 1 St.

SINUS COMBI GAV A 5286..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Einsatz
14 Geräteventil kompl. A 962 411 NU 1 St.
15 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
16 Verbindungsnippel kompl. A 963 736 NU 1 St.
17 Brauseschlauch

mit Gewicht A 963 807 NU 1 St.

18 Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set
19 Gehäuse
20 Einsatz
21 RV-Patrone DW 15-S A 962 594 NU 2 St.
22 Handbrause kompl. A 962 437 XX 1 St.
23 Neoperl M 24x1-B A 960 932 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5286 AA verchromt
A 5286 AC weiss
A 5286 AP schwarz
A 5286 BX satin

1

4

5

6

7

2

3

22

21

17

19

20

13

9

10

11

12

14

15

17

16

8

23

18

234

201
168

203

115

Ø 56 max. 50

min. 500

264

G 3/8

G 3/4

G 3/8

Alte Melohnummer:
verchromt        7019.10.00.99
weiss          7019.11.00.99
schwarz          7019.40.00.99
satin          7019.15.00.99 



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab April 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Gussauslauf A 962 428 XX 1 St.
9 Gehäuse
10 Sockel

SINUS ND A 5281..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

11 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
12 Schlauchleitung

G3/8-M10x1-445lg A 963 600 NU 1 St.
13 Strahlregler M24x1-ND A 960 935 XX 1 St.
14 Dichtungs-Set Auslauf A 962 407 NU 1 Set

15 Schlauchleitung
G3/8-M10x1-550lg A 963 685 NU 1 St.

16 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 Set
17 Gummiring Ø 14,9x10,2x1 A 963 860 NU 2 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

240

201 179

15°

211

143

400

500

Ø 55 max. 50

11

1

4

5

6

7

8

10

a
b
c

e

d

e

15

9

2

3

13

14

12

17

16

16

A 5281 AA verchromt
A 5281 AC weiss
A 5281 AP schwarz
A 5281 BX satin

Alte Melohnummer
verchromt 7062.10.00.99
weiss  7062.11.00.99
schwarz  7062.40.00.99
satin  7062.15.00.99

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 Set
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Segment A 962 409 NU 1 St.
11 Stellring kompl. A 962 444 AA 1 St.
12 O-Ring Ø 45x2 A 962 412 NU 1 St.

SINUS COMBI GAV ND A 5287..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
14 Einsatz
15 Geräteventil kompl. A 962 411 NU 1 St.
16 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
17 Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set
18 T-Stück kompl. A 962 630 NU 1 St.

19 Schlauchverschraubung A 960 930 NU 1 Set
20 Brauseschlauch G 1/2 A 962 205 NU 1 St.
21 Gewicht kompl. A 963 193 NU
22 Gehäuse
23 Einsatz
24 Handbrause ND kompl. A 962 438 XX 1 St.

25 Strahlregler M 24x1 A 960 935 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5287 AA verchromt
A 5287 AC weiss
A 5287 AP schwarz
A 5287 BX satin

1

4

5

6

2

3

24

20

22

23

9

11

12

7

10

25

14

13

15

8

17

16
21

20

19

18

234

201
168

203

115

G 3/4

260

min.500

Ø 55 max. 50

G 3/8

G 3/8

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

Alte Melohnummer:
verchromt 7069.10.00.99
weiss  7069.11.00.99
schwarz  7069.40.00.99
satin  7069.15.00.99



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab April 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Gussauslauf A 962 428 XX 1 St.
9 Gehäuse
10 Sockel

SINUS ND A 5281..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

11 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
12 Schlauchleitung

G3/8-M10x1-445lg A 963 600 NU 1 St.
13 Strahlregler M24x1-ND A 960 935 XX 1 St.
14 Dichtungs-Set Auslauf A 962 407 NU 1 Set

15 Schlauchleitung
G3/8-M10x1-550lg A 963 685 NU 1 St.

16 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 Set
17 Gummiring Ø 14,9x10,2x1 A 963 860 NU 2 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

240

201 179

15°

211

143

400

500

Ø 55 max. 50

11

1

4

5

6

7

8

10

a
b
c

e

d

e

15

9

2

3

13

14

12

17

16

16

A 5281 AA verchromt
A 5281 AC weiss
A 5281 AP schwarz
A 5281 BX satin

Alte Melohnummer
verchromt 7062.10.00.99
weiss  7062.11.00.99
schwarz  7062.40.00.99
satin  7062.15.00.99



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 St.
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
11 Einsatz
12 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set

SINUS COMBI ND A 5283..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Gewicht kompl. A 963 193 NU 1 St.
14 Brauseschlauch G 1/2 A 962 205 NU 1 St.
15 Schlauchverschraubung A 960 930 NU 1 Set
16 T-Stück kompl. A 962 630 NU 1 St.
17 Einsatz
18 Gehäuse

19 Handbrause ND kompl. A 962 438 XX 1 St.
20 Strahlregler M 24x1 A 960 935 XX 1 St.
21 Sockel A 962 416 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5283 AA verchromt
A 5283 AC weiss
A 5283 AP schwarz
A 5283 BX satin

234

201
168

203

115

Ø 59

WWKW

max. 50

min. 500

1

4

5

6

7

2

3

19

14

18

17

11

9

10

12

13

14

15

16

8

21

20

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

Alte Melohnummer:
verchromt 7063.10.00.99
weiss  7063.11.00.99
schwarz  7063.40.00.99
satin  7063.15.00.99

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Sockel A 962 416 XX 1 St.
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
11 Einsatz
12 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set

SINUS COMBI A 5282..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Verbindungsnippel kompl. A 963 736 NU 1 St.
14 Brauseschlauch

mit Gewicht A 963 807 NU 1 St.
15 Einsatz
16 Gehäuse
17 RV-Patrone DW 15-S A 962 594 NU 2 St.

18 Handbrause kompl. A 962 437 XX 1 St.
19 Neoperl M 24x1-B A 960 932 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5282 AA verchromt
A 5282 AC weiss
A 5282 AP schwarz
A 5282 BX satin

1

4

5

6

7

2

3
18

17

14

16

15

11

9

10

12

14

13

8

19

234

201
168

203

115

Ø 56 max. 50

min. 500

Alte Melohnummer:
verchromt 7003.10.00.99
weiss  7003.11.00.99
schwarz  7003.40.00.99
satin  7003.15-0099



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab September 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Wassermengenregler A 961 229 NU 1 St.
9 Gleitring kompl. A 962 143 NU 1 St.
10 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
11 Einsatz
12 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set

SINUS COMBI ND A 5283..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

13 Gewicht kompl. A 963 193 NU 1 St.
14 Brauseschlauch G 1/2 A 962 205 NU 1 St.
15 Schlauchverschraubung A 960 930 NU 1 Set
16 T-Stück kompl. A 962 630 NU 1 St.
17 Einsatz
18 Gehäuse

19 Handbrause ND kompl. A 962 438 XX 1 St.
20 Strahlregler M 24x1 A 960 935 XX 1 St.
21 Sockel A 962 416 XX 1 St.

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5283 AA verchromt
A 5283 AC weiss
A 5283 AP schwarz
A 5283 BX satin

234

201
168

203

115

Ø 59

WWKW

max. 50

min. 500

1

4

5

6

7

2

3

19

14

18

17

11

9

10

12

13

14

15

16

8

21

20

ND = Version für offene
Heißwasserbereiter

Alte Melohnummer:
verchromt 7063.10.00.99
weiss  7063.11.00.99
schwarz  7063.40.00.99
satin  7063.15.00.99



�

S
IN

U
S

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab April 2002

1 Griffhebel kompl. A 960 854 XX 1 St.
2 Gewindestift SW2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffkappe A 962 403 XX 1 St.
4 Abdeckkappe A 962 404 XX 1 St.
5 Zylinderschr. M3x36,5 A 963 786 NU 3 St.
6 Kartusche 40 kompl. A 963 785 NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Kartusche A 961 151 NU 1 Set
8 Gussauslauf A 962 428 XX 1 St.
9 Segment A 962 409 NU 1 St.
10 Stellring kompl. A 962 429 XX 1 St.
11 Gehäuse

SINUS ND A 5284..

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

12 Geräteventil kompl. A 962 411 NU 1 St.
13 Befestigungs-Set A 962 406 NU 1 Set
14 Neoperl-Casc. M24x1-B A 960 932 XX 1 St.
15 Dichtungs-Set Auslauf A 962 407 NU 1 Set
16 O-Ring Ø45x2 A 962 412 NU 1 St.

17 Schlauchleitung
G3/8-M10x1-445lg A 963 600 NU 1 St.

18 Anschluss-Set A 963 888 NU 1 Set

Für XX = Oberflächen - Kennung einsetzen:
AA = verchromt, AC = weiss, AP = schwarz, BX = satin,

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 854 AA   in chrom
A 960 854 AC   in weiss

A 5284 AA verchromt
A 5284 AC weiss
A 5284 AP schwarz
A 5284 BX satin

240

201 179

15°

211

143

264

420

Ø 55 max. 50

G 3/8

G 3/4

13

1

4

5

6

7

8

a
b
c

e

d

e

11

2

3

14

15

18

9

10

12

16

17

Alte Melohnummer:
verchromt 7015.10.00.99
weiss  7015.11.00.99
schwarz  7015.40.00.99
satin  7015.15.00.99


	Sinus

